Blokpost Koekange

mede~
weriing
Van Meppel nzar Hoogeveen over spoor I mets
1 Kg ontvenzt wekkersein van Mp Mp
2 Rood moet zijn venstertje VAV"
3 e bedient de vensters 17 en 14(worden wit) ¥p
4 Ve ontvangt'wekkersein van Mp Mp
5 Kg we'rt Hgv Hgv
6 Vrij(wit) wordt venster 9 Hgv
7 niet omgelegd mag zijn krukje in veld 7R en 9L
8 niet omgelegd mag zijn handel in veld C, 15<;;_Ig“_w
5 . . et . o
10| g legt om krukje in wveld 9R o
11 Kg legt om het handel A/AV o B
12| Bij veilig voorsein wordt het vensterije YAV wit
13| Vrij(rood) wordt venster 14 Np
14 Kg wektl Hgv Hgv
15| Laatste as over geisoleerde spoorstaaf voorbij wissel 3B masict vri{wit) trein
venster 10
16| ¥g lept normasl het handel A/AY ]
17| Venstertje "AV" wordt rood
1Bl Kg legt rxrasje om in veld 10
19| Kg legt sruicje normaal in veld 9R en 10 L
20| Xg bedient de vensters 9 ern 10(worden rood) Hgv

Vrij(rood) wordt veaster 13

h-1pos3] ATsewol | gewijz el | |




Blokpost Koekange

Van Hoogeveen naar Meppel over spoor II

Medewerking

met:

—_—

Kg ontvangt wekkersein var Hgv

Hgv
2 | Rood moet zijn venstertje BV ?
3 | Kg bedient de vensters 5 en 6 (worden wit) Hgy
4 | Kg ontvangt wekkersein ven Hgv Hé; !
5 | Kg wekt Mp Mp !
6 | Vrij (wit) wordt venster 7 ¥p
7 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 7R en 9L
8 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 3, 15 en 16
9 | Kg legt krukje om in veld 7"
10 | Kg legt om het handel B/BV
11 | Bij veilig voorsein wordt het venstertje "BV" wit
12 | Vrij (rood) wordt venster 5 Hgv_—1
13 | Kg wekt Mp Mp
14 | Laatste as over isolerende las voorbij wissel 15
Vr}j (Wit ) werdt venster 8 trein
15 | Kg legt normaal het handel B/BV
16 | Venstertje "BV" wordt rood
17 | Kg legt krukje om in veld 8
18 | Kg legt krukje normeal in veld 7 en 8
19 | Kg bedient de vensters 7 en 8 (worden rood) ¥p

Vrij (rood) wordt venster 6
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Blokpost Koekange

Van Meppel (over goed. spoor) naar Hoogeveen (over verkeerd spoor)

Medewerking

met:

-

Kg ontvangt wekkersein van Mp

Mp
2 | rood moet zijn venstertje AV
3 |Kg bedient de vensters 13 en 14 (worden wit) Mp
4 | Kg ontvangt wekkersein van Mp Mp
5 | Vrij (rood) wordt venster 14 Mp
6 |Niet omgelegd mag zijn handel in veld 3,4
71 |Kg legt handel om in veld 16,15
8 |Kg legt handel normaal in veld 16
9 |Nadat de trein voor seinpaal A tot stilstand is gekomen, geeft Kg opdracht
tot oprijden
10 |Laatste as over isolerende las voorbij wissel 34 maakt rood het venstertje trein
"Tr vertr.V S n,Hgv"
11 |Kg drukt de drukknop "Tr vertr.V S n.Hgv" en draait de inductorkruk
vrij (rood) wordt venster 13
12 {Na loslaten drukknop wordt venstertje "Tr vertr.V S n.Hgv'" wit
13 |Kg legt handel om in veld 16
14 |Kg legt handel normaal in veld 15,16
Van Meppel (over verkeerd spoor) near Hoogeveen (over goed. spoor)
1 |Kg wekt Hgv_ Hgv ;
2 |vrij (wit) wordt venster 9 Hgv
3 |Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 7, 9R en 12
4 |Niet omgelegd mag zijn handel in veld 15,16
5
6 |Kg legt handel om in veld 4,3 -
7 |Kg legt handel normaal in veld 4
8 |Kg legt krukje om in veld 9L
9 |Kg legt om het handel AA
10 | Kg wekt Hqv Hgv
_?? Laatse as‘over isolerende las voorbij wissel 3B maakt vrij (wit) venster 10 trein
12 |Kg legt normaal het handel AA
13 |Kg legt krukje om invziu 10
14 |Kg legt krukje normaal in veld 9L, 10
15 | Kglegt handel om in veld 4
16 | Eg legt handel normasl in veld 3,4
17 | Kg bedient de vensters 9 en 10 (worden rood) Hav

N
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Blokpost Koekange

Van Hoogeveen (over goed. spoor) naar Meppel (oververkeerd sp]

Medewerking

met

-

Kg ontvangt wekkersein var Hgv

Hgv
2 | rood moet zijn venstertje BY
3 | Kg bedient de vensters 6 en 5 (worden wit) Hgv
4 | Kg ontvangt wekkersein var Hqv HqV
5| Vrij (rood) wordt venster 5 Hg
6 |niet omgelegd mag zijn handel in veld 3,4
7 | Kg legt handel om in veld 16,15
8 | Kg legt handel normaal in veld 16
9 | Nadat de trein voor seinpaal B tot stilstand is gekomen, geeft Kg opdracht
tot oprijden
10 | Laatste as over isolerende las in wissel 3A maakt rood het venstertje trein
"Tr vertr.V S n,Mp".
11 | Kg drukt de drukknop "Tr vertr.V S n.Mp" en draait de inductorkruk
vrij (rood) wordt venster 6
12 | Na loslaten drukknop wordt venstertje "Tr vertr.V S n.Mp" wit
13 | Kg legt handel om in veld 16
14 | Kg legt handel normaal in veld 15,16
Van Hoogeveen (over verkeerd spoor) naar Meppel (over goed., spoor)
1 | Kg wekt Mp ¥p |
2 | vrij (wit) wordt venster 7 Mp |
3 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 7L, 9 en 12
4 |Niet omgelegd mag zijn handel in veld 15,16 |
5 | .
6 | Kg legt handel om in veld 4,3
7 | Kg legt handel normaal ir veld 4
8 | Kglegt krukje om in veld TR
9 | Kg legt om het handel BB [
10 | Kg wekt Mp ¥p
11 | Laatse as over isolerende las voorbij wissel 1B maskt vrij (wit) venster & trein
12 | Kg legt normaal het handel BB
13 | Kg legt krukje om in veld 8
14 | Kg legt krukje normaal in veld TR, 8
15| Kg legt handel om in veld 4
16 | Kg legt handel normaa) in veld 5,4
17 | Kg bedient de vensters 7 en 8 (worden rood) Mp
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